

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Сучасна економічна освіта в Україні перебуває на новому етапі свого розвитку - становленні як європейської системи освіти. Майбутнє економічної освіти зокрема, як і всієї ланки освіти, визначається процесами євроінтеграції та глобалізації. Це означає якісне оновлення змісту та форм організації навчання майбутніх фахівців, перегляд та переосмислення багатьох усталених традицій, внесення доповнень та коректив у систему вітчизняної економічної освіти шляхом запровадження сучасних технологій та інноваційних тенденцій.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» з кваліфікацією доктор філософії з економіки розроблена проектною групою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» після консультацій із фахівцями нашого Департаменту. З урахуванням підходу SMART налагоджена співпраця бізнесу та науки і ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Враховуючи загальну характеристику сфери і об'єктів діяльності здобувачів вищої освіти кваліфікації доктор філософії, структуру ОНП, основний фокус програми та спеціалізації, особливості та відмінності програми, здатність до розв'язання широкого кола проблем та задач шляхом розуміння їх фундаментальних економічних основ та використання як теоретичних так і експериментальних методів, засвоєних з програм дисциплін, проводити розрахунки ефективності економічної доцільності розробки та впровадження інновацій, можна зробити висновок, що здобувач має можливість максимальної реалізації придбаних навичок у науково-дослідницькому просторі, науково-педагогічному та виробничому секторі у відповідності до інноваційних методів і способів діяльності. ОНП може бути рекомендована для підготовки здобувачів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Заступник директора
Департаменту розвитку сільськогосподарства та зрощення
Херсонської ОДА, к.е.н.



Маргарита СТЕПАНОВА